



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по г. Санкт-Петербургу 30.09.2008 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) в отношении ведущего инженера управления технического надзора учебно-методического центра Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга Михаила Чабану.

Следствием установлено, что в августе 2007 года Чабану М.Г. назначен членом приемочной комиссии - ответственным представителем Управления технического надзора учебно-методического центра Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга по приемке в эксплуатацию систем автоматической пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре государственных образовательных учреждений.

Чиновник, осуществляя приемку выполненных работ в различных учреждениях города, умышленно самоустранившись от исполнения своих должностных обязанностей, установив факт нарушения срока окончания работ, внес в официальные документы: акты о приемке объектов, ложные сведения о производстве пуска-наладки и монтажа систем и о принятии данных объектов в эксплуатацию.

В результате действий злоумышленника государству причинен ущерб в виде недополученной неустойки на общую сумму более трех с половиной миллионов рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510654>